
 

 

 

ΕΡΩΤΗΣΗ 

               Αχαρνές,  5/6/2025 
 

Του:   Φωτόπουλου Στυλιανού, Βουλευτή Α’ Ανατολικής Αττικής 
 
ΠΡΟΣ:  Τον κ. Υπουργό  Προστασίας του Πολίτη 
 

ΘΕΜΑ:  «Άμεση παρέμβαση σχετικά με τις νέες μορφές εγκληματικότητας στο Μενίδι» 

 

Κύριε Υπουργέ, 

Το πρόσφατο περιστατικό με την πτώση αλλοδαπού άνδρα από μπαλκόνι στην καρδιά της 

πόλης των Αχαρνών και η σύλληψη άλλου ατόμου με βαλίτσα, που περιείχε άγνωστες χημικές 

ουσίες, ρούχα εμποτισμένα σε ναρκωτικές ουσίες και ένα πιστόλι στο αυτοκίνητο, ξεπερνά 

κάθε προηγούμενο. Μπροστά στα μάτια των κατοίκων εκτυλίχθηκε ένα θρίλερ, όμως, η 

Αστυνομία φάνηκε να αιφνιδιάζεται, να μην ξέρει πώς να το χειριστεί.  

Αυτές οι νέες μορφές εγκληματικότητας, πλέον, δεν περιορίζονται στα γνωστά ναρκωτικά ή 

στις παραβατικές συμπεριφορές, αλλά αγγίζουν πρωτότυπες μεθόδους, διακινώντας πιο 

περίεργες ουσίες, δρώντας σε πιο εξελιγμένα διεθνή κυκλώματα, πραγματοποιώντας τις πλέον 

περίτεχνες κρυφές μεταφορές. Διαπιστώνουμε ότι τα οργανωμένα κυκλώματα εγκλήματος  

δρουν υπό τον μανδύα της “νομιμότητας”, αξιοποιώντας τεχνικές που ξεφεύγουν από τα 

παραδοσιακά πρότυπα εγκληματικής δραστηριότητας. Φαίνεται ότι είναι σε εξέλιξη μια 

ποιοτική αναβάθμιση του εγκλήματος με μορφές που θυμίζουν καταστάσεις άλλων χωρών 

και άλλων πραγματικοτήτων. 

Με δεδομένα όλα τα παραπάνω,   

 

Ερωτάται ο κ. Υπουργός: 

1. Είναι έτοιμο το ελληνικό κράτος να διαχειριστεί φαινόμενα όπως τα παραπάνω 

περιγραφόμενα, ώστε να μην αιφνιδιάζονται οι αστυνομικές αρχές κατά την εμφάνιση 

αναλόγων περιστατικών; 

2. Είναι σε θέση η ΕΛ.ΑΣ. να αναγνωρίσει, να προβλέψει και να εξουδετερώσει τέτοια 

περιστατικά, όπως τα παραπάνω περιγραφόμενα ή είναι προτιμητέο από τη διοίκησή 

της το να τα χειρίζεται κατά περίπτωση, εκ των υστέρων της εμφάνισής τους; 

3. Υπάρχει πρόβλεψη για αναδιάταξη της στρατηγικής πρόληψης στις δράσεις της ΕΛ.ΑΣ., 

με βάση τις νέες μορφές εγκληματικότητας; 

4. Έχετε μεριμνήσει για διαρκή εκπαίδευση και ενίσχυση των αστυνομικών δυνάμεων με 

εξειδίκευση στις σύγχρονες απειλές; 
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5. Για το ανωτέρω περιγραφόμενο περιστατικό με τη βαλίτσα, που περιείχε άγνωστες 

χημικές ουσίες, υπήρξε συνεργασία με εξειδικευμένους επιστημονικούς και τεχνικούς 

φορείς (χημικούς, ιατροδικαστές, εγκληματολόγους), προκειμένου για την κατανόηση 

και την ανάλυση των ευρημάτων; Αν ναι, ποια ήταν τα αποτελέσματα αυτής της 

συνεργασίας; 

 

Ο ερωτών Βουλευτής 
  
ΦΩΤΟΠΟΥΛΟΣ ΣΤΥΛΙΑΝΟΣ 
 

 

  




